



拜博口腔种植牙补贴免费发放啦

种牙最高补贴5000元,补贴完种植体首颗低至1520元 预约:82389888

“

日前,国家卫健委发布了《健康口腔行动方案(2019—2025年)》,其中明确表明,到2020年,我国青少年、中老年人等重点人群口腔保健水平稳步提高。到2025年,口腔健康素养水平和健康行为形成率大幅提升。为提高济南市市民口腔健康水平,2020年新一轮拜博健康口腔·种植牙专项补贴发放,种牙最高补贴5000元,补贴完种植体首颗低至1520元。在济市民,不限户籍均可到拜博口腔医院免费申领!

牙松动、牙缺失,应对“老掉牙”问题刻不容缓

很多现年还不到60岁的老人年轻时牙齿就出现松动,继而慢慢脱落,如今只剩下半口牙,吃饭也吃不香,对此,专业的口腔医生表示,对于这类的患者,可以通过种植牙进行修复。经过严格的术前检查、精密的方案设计,再加上专业医生高超的技艺和术后维护,以后再也不用担心缺牙尴尬了。

应对缺牙困扰,让牙齿重获“新生”

一般假牙(活动义齿)是从邻牙或黏膜上“借力”得到支撑,适用范围广,患者能自行摘戴,有些老人却无法高效咀嚼食物,佩戴时也会有明显的异物感,非常不舒服。要经常清洗。种植牙种植体单独置入到牙槽骨内,形成“骨结合”,可承受正常的咀嚼与牵拉力。

种好牙,圆你一口好牙梦

中老年朋友多数身体耐受力比较差,牙槽骨质量普遍不好,在传统的种植方案中,有的创口大,恢复时期漫长,无论是种牙的过程,还是恢复的过程都会带来一些不可预测的麻烦。而对那些患者高血压、糖尿病等全身性疾病的老人来说,更担心种植手术会有风险。

随着种植牙技术的进步,

不植骨种牙或成为可能,患者还可以选择在睡眠中完成种植;符合条件的患者可做到当天种牙戴牙,不需要再等几个月。

健康口腔·种植牙专项补贴细则

1. 免费口腔检查项目

免费体验口腔检查,包含挂号费、专家治疗费、种植方案设计费、数字全景片检查、Deepcare口腔智能检测、牙齿松动度检测、血糖检测、血压检等费用全

部免费!

2. 种植牙补贴高达5000元

种植牙补贴5000元,补贴后进口种植体首颗最低仅需1520元/颗

3. 全口/半口种牙特惠政策

针对半口、全口牙齿缺失市民,种植牙补贴额度根据诊疗修复项目,可申请特惠专项援助!符合条件的缺牙患者,不到20000元即可恢复半口牙!

4. 每年2次免费种植牙维护

签约质保:提供种植牙终身质保服务,每年2次的免费种植维护。

由山东省卫生健康委员会主办、山东省护理学会和齐鲁晚报·齐鲁壹点承办的“我的白衣荣光·512护士节征文大赛”,4月28日启动,到5月20日截止以来,共收到3289篇征文。经过专业评委会的评审环节,共有30篇文章分别荣获一二三等奖,50篇征文荣获最佳参与奖。

本报将从获奖征文中选取一系列优秀的作品,进行选登,展示这些“白衣天使”的情怀与坚守。今天选登的是获得一等奖的文章《醒来》(原文有删改)。

醒 来

作者简介

姓名:李俊
单位:潍坊医学院附属医院感染性疾病科

今天立夏,窗外的阳光给一切都蒙上了一层金灿灿的纱,世界仿佛沉睡了整个冬日、整个春天,才刚刚醒来。

新年伊始,我们就迎来了一场与新冠肺炎的战“疫”,这个冬天像是陷入极夜,我们在黑暗中摸索,试图了解这个陌生又熟悉的敌人。国家紧急调配、各省积极响应,那些出征的战士来不及告别年迈的父母、年幼的孩子,第一时间奔赴湖北前线。

刚送走支援湖北医疗队,我们就接收了疑似病例。那个晚上,接到科室电话,“确诊了”。一夜无眠,脑海里浮现的是那些遗憾错过,那些彼此牵挂的人,我转头看着枕边人熟睡的脸庞,心里有些歉疚,结婚半年不到,过了今夜我就要赴战场。一切未知,我们的战役打响了,不安涌上心头,却没想过退缩,此生不悔入杏林,这是我热爱的事,想起《大圣归来》的一段对白:

“大圣此去何为?”
“踏南天碎凌霄。”
“若一去不回?”
“便一去不回。”

天亮了,十分钟的路程,像半生一样漫长,相顾无言,微笑告别。

忙碌的日子一天接一天,全副武装的我们,虽认不清彼此,但每次目光交会,看到的都是坚毅与鼓励的眼神。厚重的防护服包裹着湿透的我们,卡在脸上的护目镜留下了天使的印记,耳朵红肿了、嘴唇干裂了,手起疹子了,这些都没让我们后退。



平时工作中照顾病人。

记得有天15床奶奶要进行CT检查,奶奶还没有确诊,隔离病区没有电梯,只能扶病人下楼,她紧紧抓着我的手,一阶一阶,一步一步。推着轮椅从绿色通道到达CT室,我去登记,远远地看着她,长长的走廊,瘦瘦的身影。回来的路上,奶奶问“能不能等一下,我想再看看”,我顺着她的目光找到了原因——3床大叔,他们是母子,大叔已经确诊,他们半个月没有见过面,这次只能远远地看一看,挥一挥手。蓦地想起我和姥姥也有几个月没见了,本想过年时多陪陪她,可从疫情开始,就再也没有回过家。一句“谢谢你,麻烦你了”把我的思绪拉了回来,我只能安慰她,也安慰自己,从这以后我们的关系更亲近了些。第二天奶奶确诊了,由于年纪大、基础疾病多,她的病情恶化迅速,从高流量吸氧到无创通气再到气管插管,那天我值夜班,奶奶渐渐从气管插管的麻醉中清醒,眼里满是恐惧,手急切地挥着,我握住她的手说“奶奶,是我呀”,她慢慢安静下来,在镇静药的帮助下睡去。冬天的晚上很冷,房间里的暖气滚烫,防护服下的我仿佛淋了一场大雨。

忙的时候不觉得累,也不会觉得难过,最怕闲下来,负面情绪一股脑跑出来,谁没有

在无声的夜里哭过呢,等太阳升起仍要披上战甲,做拯救世界的英雄。虽不在前线,但像我们一样的医务工作者、快递小哥、志愿者们仍坚守着一线,这些平凡又不平凡的我们在这段特殊的日子挑起重担,成为了“中国脊梁”。

我们怕不怕?怕!我们是父母的孩子,我们也是孩子的父母,我们怕家人担心,怕听到孩子找妈妈。

我们怕不怕?不怕!张文宏医生说:“病人只是医生工作中的匆匆过客,而医生却是病人生命的转折”。我们就是他们失望中的希望、寒冷中的温暖、恐惧中的心安。”

这场战“疫”使得无数细节被放大,那些小事,在疫情下格外温暖。我先生平日大大咧咧,居然发信息说“等春来、等花开、等人归”,我一边嘲笑他从哪里偷来的酸句子,一边泪如雨下。

鲁迅先生在《热风》中写道,“有一分热,发一分光,就令萤火一般,也可以在黑暗里发一点光,不必等候炬火。此后如竟没有炬火,我便是唯一的光。”经过近3个月的努力,这场旷日持久的抗“疫”终于迎来曙光,只有经历过,失去过,才会懂得,希望今后我们都能成为那束光,照亮黑暗,在阳光下醒来。

“心灵驿站”公益讲座 24日走进山东交通学院

心理专家带你早识别大学生群体的“心理问题”

心灵驿站

主办单位:山东省精神卫生中心 齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 张如意

座《如何早期识别大学生群体的“心理问题”》,带大家走进大学生的内心世界,更好地为其心理健康保驾护航。

同时,齐鲁晚报·齐鲁壹点将进行全程直播,欢迎大家扫描下方二维码进入直播间进行留言,也可以将您的疑惑发送至邮箱sdxlyz123@126.com,专家将在讲座结束后,集中回答大家的提问。

专家介绍:杨丽敏,山东省精神卫生中心精神三科副主任,济宁医学院兼职副教授。山东省突发事件心理救助队专家、山东省住院医师规范化培训精神科骨干教师、山东省精神卫生中心心理促进讲师团讲师,主要从事精神疾病的诊疗工作。门诊时间:周二下午焦虑抑郁门诊,周五上午专家门诊。



扫码看直播

调节肠胃,每天按摩这仨穴位

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 焦守广

位有助于调节肠胃,提高人体免疫能力:天枢穴:肚脐眼旁二寸处。足三里穴:膝眼下三寸,横外开一指左右。中脘穴:在人体前正中线任脉上,肚脐上4寸。

6月25日上午,济南市历下中医药传承创新发展联盟、慈惠仁养生堂联合举办济南市中医诊所联盟成立暨首届“艾”文化节活动。

现场体验丰富有趣的端午节民俗活动。届时不仅有针灸技术、整骨等技术展示、督灸中心创始人崇桂琴教授展示灸疗,还会有多名中医大咖义诊。

时间:6月25日上午9:00-12:00;地点:山东省济南市历下区旅游路21737号。

每天艾灸或按摩以下穴